

《无暇看管31只黑山羊 想尽快卖掉》后续

剩下11只黑山羊 等待好心人购买

记者吴航鑫报道 10月12日,8890报道了方岩镇铜坑村村民胡丽华因为丈夫摔伤了腿而无暇照料31只黑山羊,并想要尽快卖掉的事情。消息见报

后,不少读者纷纷给8890打来电话,询问具体情况。十多天过去了,这群每天让胡丽华望羊兴叹的黑山羊,卖得怎么样了?

两天接到20个电话 不少人想买 爱心山羊

据了解,仅12、13日两天,8890就接到20位热心市民的来电,希望与胡丽华取得联系,联系购买黑山羊的具体事宜。

真没想到会有这么多热心人,每天我都能接到不少询问的电话。胡丽华说,虽然铜坑村位置偏远,但仍有不少人愿意赶过来了解情况。

黑山羊放养在山上,不但运动量大,而且绿色无污染,肉质肯定好。市民黄先生说,13日从报纸上得知消息后,他马上拨通了88900000了解情况。

黄先生告诉记者,既能买到绿色健康的羊肉,同时又能做好事帮助别人,这样一举两得的好事,自己很乐意做。

卖掉山羊减轻负担 腾出精力照顾丈夫

现在,黑山羊卖掉了一大半,我身上的压力也轻了不少,真得好好感谢那些好心人。胡丽华说,精力充沛的山羊总是满山乱跑,而且喜欢啃食山上的蔬菜和桔子树,让没有放养经验的她疲于应付。每卖掉一只黑山羊,就能够减轻胡丽华身上的负担。

有了热心人的帮助,羊圈里的黑山羊数量一天天减少,胡丽华身上的担子也轻了不少,这也使她能够腾出更多的时间,来料理家务和照顾受了腿伤的丈夫。目前,在胡丽华的悉心照料下,丈夫施华萼的腿伤正逐渐好转。

剩下11只黑山羊 等待好心人购买

好心人买走了18只黑山羊,我自己在放养时不小心丢失了2只。胡丽华说,自己放养山羊的经验不足,黑山羊赶出去放养时,经常连踪迹都找不到,这十多天以来,已经丢失了2只黑山羊。

据悉,到胡丽华家购买黑山羊的好心人,除了看到报道后专门赶来的市民,还有不少是村里的村民。

体型较小的黑山羊,基本都被其他村民买回去继续放养,而体型较大的黑山羊,一般都是作为肉羊,宰杀后食用。

目前,胡丽华家剩余的黑山羊还有11只,体重均在15-20公斤之间,均活泼健康。如果你有需要,同时又愿意帮助她,可以拨打热线电话88900000。



8890 洗衣行业 进入旺季

进入秋季,天气转冷,市民纷纷拿出冬季衣物送洗。据8890加盟商尤萨绿风干洗店俞师傅介绍,现在逐渐进入洗衣旺季,每天要清洗上百件衣物。

记者 俞晓赞 摄

两台水泵不工作 师傅上门逐一解决

一台当场维修,一台建议厂家保修

市民胡女士、李女士来电:家里的水泵故障,水抽不上来,需要师傅上门维修。

记者俞晓赞报道 20日,由于家里水泵故障,家住丽州北路、城西路的胡女士和李女士先后打进8890便民服务热线求助。

据了解,胡女士家有四层楼高。为了节约水资源,平常都是自来水输送到顶楼水塔里存放后再使用。水泵买了已经有些年头,之前就请师傅拆开水泵维修过。

修过以后水泵也一直挺好的。但是今天打水时,却发现水泵虽然能启动,但是却无论如何都抽不上水。胡女士向话务员详细说明了情况。

而家住城西路的李女士的水泵同样出现了无法抽水的问题。李女士家在五楼,由于楼层高,她特意买了水泵加压。平常家里需要使用水时,一打开水龙头,水

泵就会自动工作,将水输送到五楼。

我这水泵是新买的,装上使用还没多久呢,怎么就坏了呢?李女士心有疑问,也向8890求助。

当日,接到派单的电工凌师傅就先后前往胡女士与李女士家检查水泵,最终成功解决了两家的烦恼。

在胡女士家,凌师傅拆机发现,该水泵无法抽水原因是由于叶轮与水泵上移位的塑料盖相互绞死,导致水泵无法快速散热。凌师傅认为,塑料盖一般都是固定在机器上,这次之所以移位,很可能是之前维修师傅没有完全固定的关系。在水泵长期抖动的工作状态下,最终塑料盖完全移位,卡住了叶轮。

在李女士家,凌师傅也很快找到了水泵故障原因:自动控制开关故障,导致水泵无法抽水。但是考虑到水泵是新买不久的,尚在厂家的保修期内,凌师傅建议李女士联系厂家更换自动控制开关,这样更省钱。



选购使用化妆品 应适合自身肤质

138*****27 蒋女士来电:前段时间刚买了一款新款化妆品,使用后脸上便出现了一些小红点,这是不是皮肤过敏了,该怎么治疗呢?

胡建江西医诊所主治医生胡建江:如今化妆品种类繁多,成份复杂,再加上每个人的皮肤均有差异。因使用不适宜的化妆品而出现的皮肤病,近几年来也逐渐增多。化妆品导致皮肤病产生的原因有两种:一种是化妆品经日光照射后分解,其分解产物对皮肤产生刺激;另一种是皮肤直接接触过敏成分,导致肌肤过敏。根据你的描述应该就是第二种情况。

一般情况下,因化妆品产生的皮肤病大约可分为三类:一是皮炎。有些患者在使用不适宜自己肌肤的化妆品后,会出现红肿、小丘疹、水疱、瘙痒、灼痛等现状,这就是得了皮炎。出现皮炎后,应立即停止使用过敏化妆品;二是粉刺。这类皮肤病一般出现在油性皮肤的人群上。如果使用化妆品不当,就会使面部油性皮肤加重,更易导致皮肤上的污垢、角质混合,最终阻塞皮肤腺口或毛囊口,引发炎症。三是色素斑。面部皮肤受到某些化学物质的刺激后,会产生色素沉着。眼睛周围皮肤较薄的区域是色素斑高发的区域。

阻止因化妆品导致的皮肤病的发生关键在于预防。购买化妆品前,一定要检查该产品是否合格。一般情况下,劣质的三无产品造成的损害要比其他化妆品大得多。

此外,使用新化妆品前,也要先进行皮肤试验,避免因个体差异得了皮肤病。人的皮肤大致分为干性、中性、油性、混合性、过敏性皮肤。干性皮肤要注重补充肌肤水份与营养成份,选择碱性度较低、带保湿的清洁产品;中性皮肤一般夏季易偏油、冬季易偏干,因此夏天应选择亲水性化妆品、冬天则是滋润型。

油性皮肤要控制油份的过度分泌,应使用油份较少、清爽性、抑制皮脂分泌的化妆品;混合性皮肤则要按偏油性、偏干性、偏中性皮肤分别侧重处理;过敏性皮肤使用化妆品前,应先进行适应性试验,在无反应情况下方可使用。

使用化妆品时,一旦出现不良反应,应立即停止使用,用清水清洗皮肤内残余化妆品,并立即到皮肤科就诊。如果延误治疗,可能造成皮肤永久性损害,遗留难以消除的痕迹。

本周在线 程高虎

在线时间:10月11日 19:00 - 21:00

医生简介:执业中医生,擅长治疗过敏性咳嗽、慢性支气管炎等。

记者 俞晓赞 整理